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ΣΤΕΓΑΝΩΤΙΚΑ-ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΤΙΚΑ-ΚΑΘΑΡΙΣΤΙΚΑ 
 

Η PATINA-FALA  είναι ένα εργοστάσιο 30 ετών που παράγει ειδικά καθαριστικά για 
τα περισσότερα είδη λεκέδων και για εφαρμογή στις περισσότερες επιφάνειες. Μεγάλη 
επιτυχία όμως παρουσιάζουν οι σειρές με τα υλικά στεγάνωσης και προστασίας που 
απευθύνονται σε πολλά υλικά που χρησιμοποιούμε στην οικοδομή. Όλα αυτά τα 
προστατευτικά είναι ανθεκτικά στην UV-ακτινοβολία και συνίστανται για εσωτερική και 
εξωτερική χρήση. 
 

ΑΝΤΙΟΛΙΣΘΗΤΙΚΟ antirusch AR5 
 

Προϊόν δημιουργίας μόνιμα αντιολισθηρής επιφάνειας (antirusch). Περιέχει ενώσεις φθορίου που «καίνε»  
ελεγχόμενα το γυαλί και τις κεραμικές επιφάνειες δημιουργώντας μία μόνιμα αντιολισθηρή επιφάνεια. 
Μπορεί να εφαρμοστεί επάνω σε πλακίδια, υαλωμένα και ανυάλωτα, μωσαϊκά, klinker, cotto, εμαγιέ, 
μάρμαρα, γρανίτες, κλπ. Απαιτείται καθαρή επιφάνεια. Πολύ απλή εφαρμογή. Μετά την χρήση η επιφάνεια 
αποκτά αντιολισθηρότητα από R9 έως  R11  ανάλογα με την επιφάνεια και τον χρόνο εφαρμογής. Για πιο 
λεπτομερή στοιχεία συμβουλευτείτε την εταιρεία ή κάντε ένα δείγμα σε κάποιο υπόλοιπο από την 
τοποθέτηση. Μπορεί να θαμπώσει κάπως την επιφάνεια αλλά μπορούμε να ξανατονίσουμε το χρώμα με 
το ενισχυτικό χρώματος. Για να μη δείχνει το πάτωμα λερωμένο λόγω της αντιλισθηρής υφής πρέπει να 
καθαρίζουμε με υλικά καθαρισμού ισχυρά και αυτοδιασπόμενα (π.χ.Feinsteinzeugreiniger της Patina-Fala). 
Εάν το θάμπωμα του χρώματος δεν μας ενοχλεί καλό είναι να στεγανώσουμε με Fleckschutz οπότε θα 
έχουμε μακροχρόνια προστασία και εύκολο καθαρισμό. 

 

Οδηγίες επεξεργασίας: 

Μετά από ενδελεχή προ-καθαρισμό με Patina-Fala®.Βασικό καθαριστικό ειδικά για μακρόστενες 

επενδύσεις ή τελικό καθαρισμό προσφάτως εγκατεστημένα καλύμματα με αφαίρεσης καλυμάτων πέπλου 

Patina-Fala® ή χωρίς οξέα. 

 

Το Patina-Fala® είναι καθαριστικό από μάρμαρο και χρόνος στεγνώματος 1-2 ημέρες 

Αντιολισθητικό πλούσιο και ομοιόμορφα εφαρμοσμένο. Χρήση π.χ.  σφουγγάρι ή, για μεγαλύτερες 

περιοχές, σφουγγαρίστρα, σφουγγαρίστρα κλπ. Σημαντικό! 

Το προϊόν πρέπει πάντα να είναι σύμφωνο με τους χρόνους που καθορίζονται παρακάτω 

και να διατηρείται υγρό με το προϊόν κατά της ολίσθησης κατά τη διάρκεια αυτού του χρόνου. 

Θα επιτύχετε ένα αποτέλεσμα χωρίς ραβδώσεις και σύννεφα. 

Μην τοποθετείτε αντικείμενα στα καλύμματα κατά τη διάρκεια της επεξεργασίας (αυτό 

διαφορετικά υπάρχει χρώση). Καθαρισμός μετά την καθορισμένη πραγματική ώρα 

 ξεπλύνετε με άφθονο κρύο νερό,  Εάν απαιτείται ακόμα μεγαλύτερη ασφάλεια,  

 μπορεί να επαναληφθεί όπως περιγράφεται. 

Υπόδειξη: οι επιφάνειες γίνονται mat μετά την εφαρμογή του αντιολισθητικού. Το χρώμα παραμένει 

παρόλα αυτά σχεδόν αναλλοίωτο. (δεν χρειάζεται να το βρέξετε πρώτα) 

Διατήρηση και μεταφορά: διατηρήστε το σε μέρος δροσερό, προστατέψτε από τον παγετό 

Χρήση: ανάλογα με την επιφάνεια αρκούν 0,2 λίτρα για περίπου 1,5 – 2 m² 
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Προειδοποίηση:  

Προστασία παρακείμενων επενδύσεων με κάλυψη. 

Θερμοκρασία επεξεργασίας όχι κάτω από 5 ° C και όχι πάνω από 25 ° C. Η ενδοδαπέδια θέρμανση να είναι 

απενεργοποιημένη  μια ημέρα πριν από τη θεραπεία.  

 

Κάνε το ένα δείγμα σε μια αφύσικη ή μη τοποθετημένη πλάκα.  

 

Χρόνοι  επεξεργασίας: (Οι χρόνοι είναι κατά προσέγγιση): 

• Σμαλτωμένες μπανιέρες και ντουζιέρες και πορσελάνη = 10 λεπτά. 

• Γυαλισμένα πλακάκια, τζάμια klinker, μωσαϊκό, γυαλισμένο μάρμαρο και φυσική πέτρα 

(Μαλακή πέτρα), τεχνητή πέτρα γυαλισμένη = 20 λεπτά. 

• Προϊόντα από πέτρα και πορσελάνη γυαλισμένα, γυαλισμένα με γρανίτη (σκληρή πέτρα) = 30 λεπτά. 

 

Προκαλεί εγκαύματα. Επιβλαβές σε περίπτωση κατάποσης. Κρατήστε τη κλειδαριά κλειστή και μακριά 

από παιδιά. Ξεπλύνετε αμέσως τα μάτια με νερό και συμβουλευτείτε γιατρό.  

Φορέστε προστατευτικά γάντια. Σε περίπτωση ατυχήματος ή αν αισθανθείτε αδιαθεσία, ζητήστε αμέσως 

ιατρική συμβουλή, Περιέχει διφθοριούχο αμμώνιο 

 

 

 

 

 


